

## НЕЗАБЫВАЕМЫЙ ВЕЧЕР

Лучшие люди нашей прекрасной родины, храбрые сыны советского народа, герои отборных хасанских боев, чьи имена с любовью и гордостью повторяются во всех уголках нашей цветущей страны, собрались на этот замечательный вечер.

Герои Советского Союза и орденосцы, овеянные славой, пришли на товарищескую встречу с гостящими у нас артистами московского драматического театра имени Моссовета под руководством народного артиста РСФСР Е. О. Любимова — Ланского.

Краткая торжественная часть превратилась в могучую демонстрацию советского патриотизма, беспредельной, до конца жизни своей, преданности партии, мудрому Сталину. Мощное красноармейское «ура» в честь героев Советского Союза, в честь непобедимой родной Красной Армии и ее славного полководца маршала Ворошилова, в честь большевистской партии и великого Сталина заглушали слова выступавших.

Бурей аплодисментов встретили бойцы, командиры и политработники слова народного артиста республики тов. Е. О. Любимова — Ланского о том, что Красная Армия, так же как и советское искусство сильны тем, что черпают свои силы из народа. что сами они — плоть от плоти народной.

Торжественная часть закончилась выступлением командира части .

Этот незабываемый вечер закончился прекрасным спектаклем «Сыновья».

Герои Советского Союза и орденосцы горячо благодарили артистов театра им. Моссовета за прекрасное, правдивое исполнение спектакля.

(1 приморская армия).